



A partir de la Ronda Sur se creará un paseo de 7 metros con varias líneas de palmeras como las que ya existen. / MAM

La 'nueva' avenida de las Angustias llevará dos fuentes

Serán de forma rectangular y estarán flanqueadas por palmeras

El paquete municipal de obras saldrá a concurso a finales del verano

M. A. M. NAVALMORAL DE LA MATA

La presencia de dos fuentes, de forma rectangular y flanqueadas por palmeras, es el elemento arquitectónico más novedoso de la remodelación que va a realizar el Ayuntamiento en la avenida de las Angustias, buscando crear una entrada digna a la población. Además es la actuación más costosa, con diferencia, del paquete municipal de obras que también comprende la mejora de las plazas de los Caños, el Pósito y el Jardincillo o la construcción de una fuente en el cruce de Moya.

En el caso concreto de la avenida de las Angustias los trabajos afectarán a la margen izquierda,

dirección Cáceres, entre el final de la Ronda Sur y la rotonda de acceso al hospital. En total 772 metros de longitud, en los que se creará un paseo de 7 metros de ancho con pavimento de baldosas. Según los datos que ha conocido HOY, en primera línea irá una hilera de árboles, con poca distancia de separación, y numerosos bancos para el descanso de los vecinos. En la parte más alejada de la carretera se emplazarán varias líneas de palmeras. Junto a dos de esas líneas se levantarán dos fuentes-estanques, de 15 metros de largo x 3 de ancho, a uno y otro lado del centro de salud en construcción.

El coste del proyecto, diseñado

PROYECTOS Y COSTES

- ▶ Remodelación de la avenida de las Angustias: 980.000 euros.
- ▶ Remodelación del Jardincillo: 206.000 euros.
- ▶ Fuente de Moya: 123.000 euros.
- ▶ Remodelación de la plaza de los Caños: 101.499 euros.
- ▶ Remodelación de la plaza del Pósito: 69.522 euros.
- ▶ Nueva plaza peatonal a calle Segovia: 23.000 euros.

Se actuará en el margen izquierdo entre la Ronda Sur y el acceso al hospital

por los técnicos municipales, se ha presupuestado en 980.000 euros, de los que 893.000 corresponden al paseo en sí y 87.000 a las fuentes. No obstante una cuarta parte del total se gastará en la renovación de las redes de saneamiento y abastecimiento.

Al final del verano

En estos días se dan los últimos retoques a los proyectos de todas las obras programadas, dado que la intención municipal es que puedan sacarse a concurso a finales del verano para que estén adjudicadas en septiembre u octubre. Lo que todavía no está decidido es si se convocará un único concurso, adjudicando todos los trabajos a una misma empresa, o se sacará por proyectos.

De forma paralela se harán los trámites para concertar el crédito de 1,5 millones de euros con el que se financiarán las obras.

Cáceres ¿ya uno de los nuestros?

Entérate el primero en **www.hoy.es**

Busca tu nombre en la **LISTA DE ADMITIDOS UEX**

También encontrarás:

- ✓ Buscador notas de selectividad
- ✓ Carreras más demandadas
- ✓ Guía de Facultades y Escuelas

hoydigit@ www.hoy.es

Tu diario de Extremadura y mucho más...

